

动车女乘警不雅照上网



女乘警敞着警服



露腰挠痒



坐在车桌上点钞

经常乘坐动车组列车往返于重庆和成都之间的市民，对穿着整齐的乘警和微笑有礼的乘务员赞不绝口。然而，日前，一名网友发帖称，在由成都开往重庆的T892列车上看到，女乘警敞开警服叉腰站，甚至撩开警服挠痒痒，而女乘务员手捏大把钞票，坐在桌子上数钱。

[发帖]

有人挠痒有人数钱

网友“原林孤狼”以《成都到重庆的T892怎一个彪悍了得》为题，贴出了一组照片。照片中，一名30多岁的女子靠在车厢中间的隔板旁，她敞开乘警制服上衣，左手叉腰，右脚放在左脚前，踮脚歪站着，表情散漫；另一张照片中，这名女乘警已经转过身去，她撩起警服上衣露出光生生的后腰，双手在露肉的地方挠痒；还有一张照片是，一名20多岁的女乘务员歪坐在车厢内的桌子上，双腿交叉，专注地数着手里的大把钞票。

[调查]

眼见拍照也未收敛

记者联系上网友“原林孤狼”。他姓罗，是重庆人，因为工作关系经常往返于重庆、成都两地。今年2月28日中午12点17分，罗先生乘坐T892次列车，由成都返回重庆。“我当时坐在4号车厢，听到两名广东乘客在议论。”罗循声望去才发现，女乘警衣衫不整，动作不雅。而同车厢的服务员则跷脚数钱。罗先生在拍照时，女乘警和女乘务员都注意到了他，但没有因此收敛。

“动车组是成渝两地的形象窗口。”罗先生说，当天下车后，他就在火车站的意见簿上提了建议。

[回应]

服务员已调离岗位

记者致电龙头寺火车站调度室，王姓工作人员告诉记者，列车服务员要求穿统一制服，举止文明大方。他强调，T892动车组是成渝铁路的形象窗口，对工作中服务员的要求更为严格。

“列车服务员坐在桌子上数钱，是绝不允许的。”重庆铁路客运段余书记说，从照片中看，服务员应该是正在清点货

款。今年6月份，这名服务员因工作原因已经调离了动车组，但他们依然会将此事在整个铁路段通报。

8月5日下午，重庆铁路公安处乘警支队办公室张姓民警告诉记者，乘警当众敞衣叉腰、撩衣挠痒等不雅行为都是不允许的。他表示将马上向领导汇报，对此事进行调查。一位冉姓民警介绍，成渝动车组上并未设立供工作人员休息的乘务室，乘警没有休息空间，但他表示，已向支队长反映了情况。

但截至发稿时，记者未能与支队长取得联系。

[规定]

情节严重可暂扣证件

记者网上查阅得知，在2007年5月11日公安部颁布的适用于各级人民政府公安机关、铁路、交通、民航等部门《公安机关人民警察着装管理规定》(以下简称《规定》)，在第七条明确规定警服内着非制式服装时，不得外露，不得披衣、敞怀、挽袖、卷裤腿。第九条规定公安民警着装时，应当仪表端庄，举止文明，精神饱满，姿态良好。

《规定》中还指出，对违反本规定的公安民警，由公安机关警务督察部门依照《公安机关督察条例》等规定进行处置。情节轻微的，当场予以批评教育和纠正；情节严重、影响恶劣的，可以暂扣其证件及相关物品，通过下发《公安督察通知书》等方式通报其所在单位要求整改。并要求违规者所在单位对违规者进行批评教育，并责令其写出书面检查，同时向警务督察部门报送处理结果。

据《重庆商报》

■ 网友声音

穿上制服就要注意形象

“土主老农民”：应该是她们休息的地方所以才这样随便吧。

“戒毒所”：有点影响形象，以后要多注意一下。

“脚板儿”：这有什么大不了的，别个随性的话，执法也会人性化一些。

“遗望游戏”：现在不是在创建文明城市吗？乘警不是经过训练才上岗的吗？怎么这么不注意形象啊！

“风”：穿上制服就要注意形象。

随着《史上最搞笑的刑事判决书——最牛保安偷中中华烟》的帖子最近在网络上再度流传，浙江省台州市路桥区人民法院网站上一纸判决书也遭到了网民“围观”。判决书中详细描述了小偷在5个月时间里16次进入台州市路桥区政府大楼不同办公室行窃，偷走27条中华烟的经历。

“判决书看完一遍，就记住好多中华烟。”

政府大楼里狂偷中华烟

这份发文号“(2008)路桥初字第95号”的判决书，审理的是一起刑事案件，对象是一名屡次实施盗窃行为的陈姓保安，因盗窃罪被判3年零6个月有期徒刑。按说这样的案件并不少见，但让网民感兴趣的是，这名保安的作案地点是台州当地的路桥区政府大楼，而偷的多是中华烟。

根据判决书描述，2007年3月至8月期间，这个就在政府大楼工作的保安，趁着值班巡逻，用“插片”的方法，先后进入路桥区政府大楼109室、239室、301室等九个房间作案16起，涉及事主9人，从1楼到8楼。窃取软、硬壳中华烟。

烟以及纪念币等财物价值总计约数万元，几乎每次都会偷到几条中华烟，总计硬壳20条5盒，软壳7条4盒。

法院网站隐藏判决书

帖子出现后，很快引起网民的关注。有网民质疑帖子内容的真实性，因为判决书在介绍被告人时出现了姓名不一致的情况：先是在开头称“被告人陈海洋”，后在内文中却变成了“被告人陈海波犯盗窃罪”。不过，这个疑问很快被打消。有网民从台州市路桥区人民法院的网站上找到了这份判决书的电子版。或许当地法院已经注意到了此事，法院网站已经将该判决书隐藏。

网友热议

办公室里这么多中华烟？

“为啥各个办公室都有中华烟呢？”网民“哈利播放”在搜狐社区上跟帖评论。在很多网民看来，“中华烟”的字眼儿多少让判决书带有一些幽默的味道。有网民还注意到，在该保安实施的16起盗窃行为中，其中14起属“两次插片”进入同一办公室。“丢了财物为何不及时报？”显然，丢失物品来源的合法性也受到了网民猜测。

记者注意到，很多转载这份判决书的论坛，都多了两句这样的导读：“众多的办公室里都存放有软硬中华烟及其他饰品，这些好烟好东西从哪来？是公家的吗？”“在查处小偷的同时，政府大楼里的工作人员可否一并查查？”

据《南方都市报》

■ 圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

从藏獒咬人看“大作为”

现代红娘 (www.dsqq.cn)

有缘人“相约星期六”

更多交友活动火热报名中

“我觉得8号挺好的，你们呢？”“8号挺好，其实5号也不错。”“我咋觉得都不错呢！就选一个少了点吧！”上周末“相约星期六”交友活动中选“人气男”时，MM们犯了难：“只有一个名额，到底该把票投给谁呢？”经过一番激烈讨论，最终来自金融行业的8号帅哥成为“人气男”。

与“人气男”评选“艰难”相同，在评选全场“最受欢迎女孩”时，平时大大咧咧的小伙子们，也变得婆婆妈妈起来。最终，当主持人走到8号女孩面前，请她上台时，8号MM又惊又喜，脸上的绯红，可爱的虎牙，更增添了几分娇柔与妩媚。

当两位人气王坐到台上时，主持人有点神秘地说：“大家有没有发现，今天是8月8日，农历六月十八，最受

欢迎男生、女生都是8号……”还没等她说完，就有朋友在下面配合：“缘分啊！”一句话说得男女主角都有点不好意思，但明显看得出，两人对视的眼神都已经不一样了。

临近中午，近三个小时的活动结束了，可朋友们对恋恋不舍，有朋友说：“今天的活动很有意思，下次还要参加。”

近期快报现代红娘还将推出一系列的专场主题活动，比如“军人专场交友活动”“浪漫七夕”等。如果您想参与，可拨打快报24小时服务热线96060或者直接到新街口正洪街18号东宇大厦27楼现代红娘服务中心报名。(报名时请携带本人身份证件、学历证明、单身证明、生活照/免冠照各一张)

乐媛

昨日圈圈论坛“南京茶馆”中的一个帖子“狗疯了难道人也疯了？！”引起众多网友的关注，网友们就“江宁碧水湾疯藏獒咬人事件”进行激烈讨论。有的说：“这有钱人才养藏獒。”有的问：“荒谬！南京不是有专门规定吗？居民小区禁止饲养藏獒等烈

性犬。怎么还在养？”有的则感叹：“文明养狗究竟什么时候才能实行？！”

网友小TEAN的观点很鲜明：

这件事体现出大不作为！

1. 社区管理者不作为。这样的狗根本就不应该出现在小区里，如有就说明你教育引

导不到位。

2. 管理部门不作为。狗咬人，尤其是大型犬咬人几乎每年都有，你们只知道出了事拿出个狗屁文件糊弄一下，根本没有长期实施好这些措施，要不然的事绝不会屡屡出现！

3. 狗主人不作为，视法律法规于枉然。

■ 圈圈商城 (www.dsqq.cn)

圈圈购速递直通车就是快

爱心传递与众不同

现代快报网购商城圈圈购(mall.dsqq.cn)“吃喝玩乐折扣券”自推出以来，网罗南京市各种美食甜点餐券、各家影院的电影兑换券、美容卡、美发券、健身卡、旅游门票、医疗券等，一直受到会员的热捧，抢购如潮。从8月1日开始，圈圈购开通了“票券速递直通车”，推出了“上午订购，当天收货”的服务。对于新服务，会员们赞不绝口。

会员王先生昨天下午3点在收到上午订购的2张电影票和2张餐券时，欣喜地对速递员竖起了大拇指：“真是快！这票送得太及时了！太感谢了！”原来王先生的女朋友在外地，平时都是周末才能见面，为了给王先生一个惊喜，昨天上午突然来了。正好王先生看到快报上刊登了圈圈购新推出票券速递服务，立刻拨打96060订了2张里约人巴西烤肉晚餐券和2张电影票。“以前也常买，一般都是第二天或第三天才能收到，上午打订购电话时还犹豫了一下，要是下午送不到就惨了，现在拿到票心里就踏实啦，我也要给她一个惊喜！”

(圈圈博客：<http://blog.dsqq.cn/>)

昨天上午，订单管理员还

购买票券类商品订单满200元免费配送，不满200元加收5元配送费(有注明免费配送的商品除外)；当日中午12:00前的订单当日配送，12:00后的订单翌日上午配送，周末不发货。

2. 南京远郊区范围内，购买票券类商品订单满200元加收5元配送费用，不满200元加收10元配送费用(有注明免费配送的商品除外)；下单后3日内送到，周末不发货。

详情可登录mall.dsqq.cn或拨打热线96060咨询。这个夏天，购物也疯狂，点点鼠标，或者打个电话，速递直通车马上到你家，爱心传递更是与众不同哦！

王梦雅

■ 圈圈一事 (www.dsqq.cn)

关闭QQ还孩子一片蓝天

圈友zdw72是情感版主，昨日他一反常态，一改往日的平和，激愤地谈起育儿经。“强烈要求关闭QQ，还中国孩子们一片蓝天”的帖子发出后，圈友们纷纷发表意见，投反对票，居然没有一个赞同他的看法。

[原帖]

“众所周知，近年来利用QQ犯罪的事件层出不穷，有利用QQ骗钱的，有利用QQ骗色的，有利用QQ传播不良信息的，有多少无知少女因为迷上了QQ与网友见面而被犯罪分子强奸甚至残忍杀害，有多少个曾经幸福的家庭因为QQ而夫妻反目，家庭破裂。有人在QQ上传播污秽不堪的图片，有人在QQ上播放变态下流的视频QQ……罪孽深重，真是罄竹难书啊。QQ一日不除，将永无宁日！”

反对派——

圈友“爱小龙虾”：QQ的好处很多呀，关键在人的自制力。

圈友“LSM062412”：任何一样东西存在即合理，看使用的人如何使用呀！QQ亦是一样。

圈友“muneman”：现在好多人是靠网络做生意的，QQ是个少不了的通讯工具，其实我觉得QQ也可以来个未成年限制什么的。

圈友“REBEC-CA1999”：关键看个人的情况，不能一概而论。

(情感围城：<http://bbs.dsqq.cn/forum-109-1.html>)